
                                      Πάτρα, 18 Ιανουαρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Υγειονομική κάλυψη εκδήλωσης “Πρόσωπα της Χρονιάς 2016”, στην οποία παρέστη και 

ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού» 

 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος 

Πατρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ανέλαβε κατόπιν αιτήματος της εφημερίδας 

“Πελοπόννησος”, την υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης “Πρόσωπα της Χρονιάς 2016”. Η 

εκδήλωση που έχει γίνει θεσμός, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 14 Ιανουαρίου 2017, στο 

κεντρικό αμφιθέατρο του Συνεδριακού Κέντρου του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Στην εκδήλωση τιμήθηκαν άνθρωποι, υπηρεσίες, οργανώσεις και ομάδες από το χώρο της 

Διοίκησης, των Γραμμάτων, του Πολιτισμού, της Κοινωνίας και του Αθλητισμού, που με το έργο 

τους προσέφεραν στο κοινωνικό σύνολο τη χρονιά που πέρασε. 

Μεταξύ εκείνων που βραβεύτηκαν και μάλιστα “Τιμής Ένεκεν” ήταν και ο Εθελοντής Σαμαρείτης 

και Διασώστης κ. Αθανάσιος Δεμπόνος. Ο κύριος Δεμπόνος, διανύοντας την ένατη δεκαετία της 

ζωής του, είναι πανελληνίως ο αρχαιότερος εν ενεργεία Εθελοντής του Σώματος Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αφού ξεκίνησε την 

Εθελοντική του δραστηριοποίηση στη δεκαετία του ’40! Με τις προσπάθειες και το έργο του έχει 

αφήσει ανεξίτηλη την παρουσία του, όντας από εκείνους που πολλά χρόνια πριν έθεσαν τις βάσεις 

όχι απλά για τη δημιουργία του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Πατρών, αλλά και τη μετέπειτα πορεία του. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του κατόπιν πρόσκλησης των διοργανωτών και ο Πρόεδρος 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr Αντώνιος Αυγερινός, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό ενώ στη 

συνέχεια παρέδωσε βραβεία στο προσωπικό της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας Παίδων του 

Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών, στην Ομάδα Εθελοντών Υποστήριξης Μητρικού 

Θηλασμού και Μητρότητας Αχαΐας και στο Δίκτυο Ελέγχου Προβλημάτων στα παιδιά της Πάτρας. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών ευχαριστεί θερμά την 

εφημερίδα “Πελοπόννησος” για την εμπιστοσύνη και τη γενικότερη στήριξη στο έργο του. 


